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Нужно  знать…….

•      компоненты  действия вычитания
•      состав числа
•      правила вычитания чисел  



         Компоненты   действия вычитания

14    –   9   =  ? 
Уменьшаемо
е

Вычитаемое Разность



Разрядный состав чисел
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1. Запишем пример  ….. 
   Определим  число единиц в уменьшаемом 

2. Вычитаемое  разложим на  удобные                                         
для счёта  слагаемые    (состав числа!) 

3. Вычитаем по частям:
    уменьшаем до 10, вычитаем остаток        
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Алгоритм    
вычитания 
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                                    Устный счёт

Разность чисел  19 и 4 
равна..

Уменьшаемое 16, 
вычитаемое – 1, чему равна 
разность?

Если число 18 уменьшить 
на 3, получится …… 

15 – это ….
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1. Запишем пример  …..                                            
   Определим  число единиц в уменьшаемом
 
2. Вычитаемое  разложим на  удобные                      
для счёта  слагаемые    (состав числа!)                                                                                                           
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15 – 8 =  7 
     5    3
     10

15 – 5 – 3 = 7 

Вычитание из 15  по частям через
                            десяток 



  Тема «Вычитание   из 15  однозначного 
   числа   с переходом   через   десяток»

15 – 9 =  
15 – 7 =   
15 – 6 =   



Помоги Незнайке выбрать 
воздушный шар.
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